

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріг. св'ят) о 5-ій годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К. 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(З'їзд славянських дневників в Дубровнику. — Гостинка Любета в Ніцці. — Вісти з Хіни.)

В Дубровнику відбув ся передвчєра третій з'їзд славянських дневників. Редактор Narodnih List-ів Аліжє реферував о потребі заснованя славянського кореспондентського бюра. Ке. Стояловекій доказував, що заснованє такого бюра дуже далеке, бо на се треба щонайменше 45.000 корон. З огляду на то бесідник висказав бажанє, аби славянські дневники брали свої інформації з віродостойних жерел. Промова Стояловекіого викликала дуже остру полеміку між Стояловекієм а Ерєнбергом (редактором краківського Głos-u Narod-u). З'їзд прийняв всі поставлені в тій справі резолюції а також резолюцію о потребі заснованя Союзу славянських дневників. — Др. Здєховекій реферував о потребі культурного і політичного зближеня славянських племен. Кореспондент „Нового Времени“ Вергун висутпив дуже остро против одного уступу резолюції Здєховекіого з тенденцією прямо противною панславізму. Стояловекій потакував Вергунуви. Чєске компромісовє внесенє узгляднїло і ті бажаня, але по довшій дискусії Чєхи взяли назад своє внесенє. Поставлену Здєховекієм резолюцію ухвалено. — Слїдуючий з'їзд відбудє ся в Лю-

блянї. По з'їзді Поляки зложили вінець під пам'ятником поета Гундуліча в присутності кількох хорватеких товариств. Кільканайцять Сербів урядило против того демонстрацію, за котру арештовано пять осіб.

Президент французької рєпублики Любе, що перебуває тепер в полуднєвій Франції, одержав урядовє повідомленє о прибуттє офіцирів російської фльоти, котра була опогди в Тульонї. З нагоди гостини президента відбувають ся великі торжєства, і єго подорож рівнає ся триумфальному походови. Звернула загальну увагу промова єпископа Шапола, котрою витав президента. Промова була дуже миролюбива. Любе відповів так само прихильно. Промавляв також і великий рабїн та дякував президентови за єго прихильність для жидів. Президент відповів, що французька демократія не робить ніяких рїжниць між своїми горожанами, жадєє від них лиш любви вітчизни. — В Ніцці викликала велику радієть вієть, що російська фльота прибудє до Віль Франш і повитає там президента. Тимчасом до Ніцци прибув на приказ царя російський адмірал Бірїлев з офіцирами і повитав там іменем царя Любєта. Любе виголосив промову до російських офіцирів, подякував царєви за ту ознаку приязни і підніє тривкїєть російсько-французького союзу. Вечером відбув ся в честь російських офіцирів галєвий обїд. По обїдї попрощали ся російські офіцири і вернули до Віль Франш. — Між иншими достойниками складали Любетови візити: кн. Фердинанд болгарекій і вел. кн. російекій Борис.

З Пекїну доносять, що дня 6 с. м. відбула ся в Пекїні нарада генералів під проводом гр. Вальдерзого. Ухвалено, що девять точок на залїзничій лінії Пекїн-Шангайкван має бути дальше обсаджєних 6.000 людми. В Пекїні лишить ся постійно 2.000 вїєска. Відповідно до того має бути зменшенє число стоячих тєпер в Хїні вїєск. Узнано також, що дальше обсаджєнє залїзничого шляху Паотїнфу-Пекїн не потрібнє, бо сєй шлях не лучить ся з морєм.

Американьекій і фрпцузекій генерал заняли в тій справі відміннє становищє; они висказали гадку, що число вїєск, які мають лишити ся в Хїні, за великє. Ухвалили генералів предложено безпроволочно послам держав. — Лондоньскї дневники доносять з Пекїну, що в Монголії розпочала ся рєволюція. Хїньскї повномочники припяли нову, уложену послами держав лієту урядників, виповників рїзні, котрої жертвою упало 242 мієіонарів, жїнок і дїтий.

Чаєть російської праси обговорює послїдню статью „Правїт. Вєстїіка“ в манджурекій справі і висказує гадку, що ніодин розумний європейскій дипломат не міг ані на хвилю подумати, що Росія віддаєть Манджурію перед приверненєм в тім краю нормальних відносин.

ПУСТА ГОЛОВА.

(З російського — Антома Чєхова.)

I.

Приятелі і знакомі Ольги Іванівної всі були запрошені на єї віпчанє.

— Пригляньтєсь єму — говорила, вказуючи очима свого мужа — правда єсть в нїм щось. Так оправдувала ся перед приятелями, що віддала ся за чоловіка звичайного, не вірїжнїючого ся нічим в посеред свого окруженя.

Той муж, Осип Стефанович Димів, був лікарєм, в ранзі титулярного радника, а рївночасно примарєм в однім шпиталї а в другім управитєлєм просєкторїї. Кождого дня, від дев'ятої до дванаїцятї, приймав недужих в клініці, відтєс трамваєм їздив до другого шпиталя, на сєкції померших. Приватної практики не мав майже ніякої, найбільше міг заробити рїчно пятьсот рублів. То все, що можна о нїм сказати.

За те Ольга Іванівна і всі єї приятелі не були звичайними людми. Кождий з них чимєсь відзначив ся, кождий поєєв голоснє назвищє, належав до знаменитостей, або, коли щє неку не був, давав великі надї на будучність. Отже знаменитий трагїк з величезним талантом, інтєлігентний, єлєгантний, дуже добрий декламатор давав Ользі лекції виголосуваня. Сьпївак з опери, віщуєчий тї вєсь, що

при праці і витрєвалості може єї жєдати євітла будучність. Цїла громада молодих малярів, на їх чолї Рябовекій, пейзажист, молодий, двайцятьпятьлїтний хорощий мужчина, що мав поведжєнє на виставах. Послїдний єго образ продано за пятьсот рублів; все поправляв єскїзи Ольги, і радо повтаряв, що з часом може „щось з того бути“. Віольончєлїєт, що „плакав“ на своїм інструментї, говорив рїшучо, що із всїх єго приятєлок одна Ольга умїє єму акомпанїювати; молодий, але вже звїєстний писатєль, автор новєль, повістїй і театральных штук... Хтож щє?... Василь Василєвич, російекій шляхтич, пристраєтний любитєль ілюстрацій і вінієт, любуючий ся особливо старинним стилєм, старими лєгєндами, казками і цїєпями; на шматку паперу або на зачорнєнім димом тарєли імпровїзував справжнї чудєса.

Серед того кружка вільних артистів, менше або більше пєсованих пєстєм, пригадуєчих собі о їєтованю лікарів хїба в хвїлях недуги, робив Осип вражєнє чужого, незнаного, видавав ся малим, хоч був доброго росту і сильний в раменах. Одїнє лежало на нїм якби не на него шитє, а з заросту подобав на подорожнього агєнта. Однакє, колиб мав щєсть бути малярєм або писатєлєм, певнє говорєно би, що єго борода нагадує Єміля Золю.

Трагїк доказував, що Ольга в білій вєсїльній сукни і яєнім волєсю виглядала як корч, окритий пухом вєснїного цвїту...

— Хочєте знати — говорила молода жїнка, беручи єго за руку — як то стало ся, що я за него віддала ся, послухайтє: Ви певнє чули, що мїй отєць належав до заряду того

самого шпиталю що і Димов. Коли запєдужав, Димов і день і ніч переводив коло єго лїжка. Подумайтє, якє пожертвованє! якє співчутє! Панє Рябовекій, слухайтє. І ви, панє літєратє, ходїтє ближшє, дуже цїкавє. Якє пожертвованє, якє співчутє!... Я також не спала і перєсїджувала при вітци. Тодї бідний Димов залюбив ся на смєрть. Судьба має часом такі дивнї примхи. По смєрти вітци приходив до нашого дому, кілька разів стрїтив мєнє на улиці, аж одного красного вєчєра — тарак! — осьвідчив ся. Я плакала цїлу ніч, але чула, що й я також залюбила ся в нїм страшенно. Тєпер, як бачитє, я єго жєною...

Правда, що має в собі щось сильного, щось дужого, щось з мєдвєдє?... Тєпер не бачитє добрє єго лиця, бо злє осьвітлєнє, але коли відвєрнє ся, побачитє чолє. Панє Рябовекій, що скажєтє о єго чолї? Говоримє о тобї Димов — відозвала ся голосно до мужа — ходи до нас, подай твою чєстну долоню Рябовєскому, будьтє приятєлями.

Димов подав руку молодому малярєви і сказав з добрим дитинячим усьмїхом: — Дуже мєнї мило. На унївєрситєтї мав я товариша того самого назвища, може ваш євоєк?

II.

Осип мав трийцять один лїт, Ольга двайцять два. Вели спільно дуже милє житє. Молода жїнка прикрасила всї стїни салїону єскїзами приятєлів малярів і власними в рамах або без рам. Коло фортепяна розложила в поєтичнїм нєладї хїньскї парасолї, штилєти, бюєти,

Новинки.

Львів дня 10 го цвітня 1901.

— **Стипендії для медиків.** Деканат віденського факультету медичного оповіщує, що для тих слухачів медицини, котрі учащують на вищих курсах почавши від третього, а зобов'язують ся через означений час сповняти обов'язки військового лікаря, а ще до роздачі стипендії призначені спільним міністерством війни. Подана вносити можна до двох місяців.

— **Віднова святоюрських будинків** має закінчити ся по Великодних святах. Судячи по теперішніх роботах, мітрополіта резиденція буде представляти ся гарно. По скінченню тих робіт значне ся реставрація церкви, при чім баня церковна має бути позолочена.

— **Із Снятина** пишуть: В Велику Пятницю о годині 5-ій пополудні віденівав хор рускої міщанської читальні в Снятині в церкві парохіальній під управою п. І. І. страстні неальми: хори мужескі: 1) „Влагообразний Йосиф“; 2) „Нас ради“ і 3) „Сіда на хресті“; хори мішані: 4) „Види Ти“ і 5) „Жажду“; хори женескі: 6) „Іскупил ни еси“, 7) „Учини Господи“, 8) „Распять ся“, 9) „Блажен муж“ і 10) „Ужас бі“.

— **Австрійська експедиція до Бразилії.** В Відня виїжджає наукова експедиція віденської академії наук, зложена з професорів дра Рини Ветштайна, дра Вікт. Шіфнера (з німецького університету в Празі) і дра Корнера та старшого огородника ботанічного огорода у Відні Авг. Вімана. Подорож, що має на цілі розвідати природжені і ботанічні в полудневій Бразилії, триває шість місяців.

— **Огні.** В четвер дня 4-го с. м. около 4-ої години пополудні спостережено на правім крилі будинку залізничної станції в Самборі огонь, котрий виник ся імовірно з іскри з машини поїзду, що від'їжджав до Хирова. Огонь скоро погашено: згорів лише кусень крилі.

— **Варварство.** Здає ся, що ми ще неодноразово, за тим народи європейські виводять ся, коли ще в теперішнім, двадцятім столітті можуть діяти ся такі річі, як ось слідує

подія: В місцевості Бродок під Берном на Мораві вибух був огонь в хаті якогось селянина і обняв стоїчу побіч хати стодолу з соломю. Другі селяни підозрівали о підпалене селянина Івана Цапала і постановили самі его укарати, отже не надумуючись довго, витягнули Цапала з хати і кинули в огонь. Цапаль вирвав ся з огню і став втікати, але селяни зловили его і кинули другий раз в полемінь. Та й другим разом удало ся ему вискочити з огню, але варвари знов зловили его і ухали третій раз до горючої стодолі. Цапаль вибіг ще й третій раз, але вже так сильно попечений, що впав неживий на землю. Селянам удало ся затягти через два дні свій злочин, аж оногоди довідала ся о тім жандармерія і арештувала виноватих.

— **Сибірська залізниця.** Про теперішній стан робіт коло сибірської залізничної дороги подає журнал „Ostasien“ такі вістки: Роботи коло залізничної розпочато перед дев'ятьма роками і доси уставлено вже 5400 кілометрів шин, значить ся: переїчно 600 кілометрів річно. Мости, які були доси потрібні, зняли би, поставлені один побіч другого, 48 кілометрів довготи; самий міст через Єнісей довгий на 895 метрів. Тепер вже довершено сполучення від європейського континенту до Владивостока; в середині удержують то сполучення парові кораблі. Ціла подорож триває 18 днів. Для улегшення комунікації заведено з Москви до Іркутська поїзди, котрі на разі ходять раз на тиждень а потребують на переїзд в один бік більше менше дев'ять днів. Вже тепер на їзди з Лондона або Парижа до Владивостока через Сибір треба ліпш около півчетверта тижня, коли тимчасом переїзд з Європи на найдаліший захід через Суец триває шість тижднів. Вся сибірська залізнична дорога по скінченню буде довга 8870 кілометрів.

— **Любовна трагедія** стала ся сими днями в чеськім селі Вікліце. Двацятитиї гірник, Франц Грбек, оженив ся був зі старшою від себе, 22-літною донькою гірника, Францішкою Цох, і жив з нею щасливо. Аж ось до їх хати прийшла сестра Францішки, 18-літна Анна, і від тої пори Грбек залюбив ся на смерть в сестрі своєї жінки. Та й Анна его полюбила. Але Грбек пам'ятав те, що присягав своїй жінці, і не хотів бути їй невірним, а сестра жінки похваляла то також. З другої же его

рони не мали на стілько сили, щоб одно на другого позабуло, і д'ятого постановили разом згинуті. Довго не могли на то зважити ся, аж остаточно постановили плян свій виконати. На самотній стежці в лісі стрілив Франц Грбек з револьвера два рази до Анни Цох в голову, а відтак третім вистрілом зробив собі смертні наміри. Та й дівчина померла в наслідок ран

— **Славний на всі часи нарід Бурів** може бути найліпшим і найкрасшим приміром для всіх народів, що хочуть берегти свою честь народну. Мимо своїх дуже вже ослаблених сил війною, котра веде ся майже вже два роки, мимо свого дуже малого числа в порівнянню з силою і числом англійської армії, постановили Бурі вести війну дальше і боронити своєї незалежності та самостійності народної і державної аж до послідної каплі крові. З таким народом варто познакомити ся і его пізнати. Хто би мав охоту до того, той найліпше і певно що найліпше пізнаєть славний нарід бурський з книжки „Siegen oder sterben“ виданої сими днями в Штутгарті накладом К. Thiemeanna. Книжку ту написав очевидець і воєнний кореспондент Фредерік Ромпельє. Книжка та має дуже багато красивих ілюстрацій, котрі знаменито пояснюють зміст книжки і так разом з описом помагають пізнати ціле життя Бурів, їх родини, їх виховане, їх пошу, їх просвіту і виховане а відтак майже всіх героїв з теперішньої війни і спосіб її ведення. Тут видно Бурів, як они розложили ся воєнним табором, як підісають на Англіців, як ведуть воєнних цілників і т. п. — А найважнійше що ціла книжка всеім не дорога. Хто би її хотів собі купити нехай приїде на наші руки з корони а ми ему її спроведимо.

— **Мантій.** В Болонійскім арешті сидить тепер небезпечний шташок, котрий чимало людей в Галичині отуманив та забрав від них гроші. Той мантій називає Ауфріхті, а називав себе також фальшиво: Файрштайн, Пушер, Буксбавн і Френкель. Отже той Ауфріхті'ї гадив в роках 1899 і 1900 по різних містах місточках і селах і представляв ся яко агента асекураційного товариства ім. архієв. Гізелі, або яко агента будапештського заведення асекураційного на случай служби військової або також яко агента фірми Камгольд в Тішині про-

портрети і різні дрібниці. Другу компану прибрала народними образами; в однім куті уставила кося і граблі, в другім завісила серп і хлопську обув, що мало значити, що компаната устроєна по російськи. Хотячи, аби спазьня була подібна до печери, ослонила стелю і стіни темною матерією, над ліжком завісила венецку ліхтарню, коло дверей поставила стелі з списом в руці. Знакомі казали, що гніздо молодої пари прекрасне.

Его пані кожного дня вставала о одинадцятій, засідала до фортепяна, або коли було відповідне світло, малювала олійними красками. О першій їшла до кравчині... Димови не були багаті, хоч мали з чою жити. Хотячи все мати повні одяги, муєла з кравчиною сунити собі мозок, аби часто з нічого, а старої фарбованої сукні сотворити щось хорошого — замість звичайної одежи... Від кравчині вступала звичайно до знаменої акторки, по найсвіжішій театральній сцетві і по білет на найближшу оперу.

Звідтам їшла до робітні маляря, на виставу образів, або з візитою до якоїсь знаменитости, аби її запросити до себе або лиш трохи порозмавлати. Всеюди її вчливо приймали, впевнюючи, що она мила, приємна і дуже симпатична. Ті котрих називала великими або славними, уважали її рівною та одноголосно доказували, що з її спосібностями, смаком і інтелігенцією може зайти далеко, коби лиш схотіла працювати в однім напрямі.

Ольга грала, співала, малювала, займала ся різбою, виступала в сальонах в комедиях з правдивим талантом. Коли ходило о видумане нової одежи, або завязане краватки котрому з приятелів, робила то з принадою і певичайним смаком!... Але в чім була незрівняна, то в способі навязування знакомостей і приязни з славними особами. Тедве о кім почато говорити, Ольга вже его пізнала, відразу за-

приязила ся і запросила до себе. Кожде нове знаомство було для неї розкошию. Хвалила людей, що були в моді, була на них горда, думала о них в ночі, чула вічно ненаситну естрагу.

Колі одні уступали, забувала скоро, застуджувала їх інші, до котрих скоро привикала, а коли їй не припадали до смаку, шукала жадно нових великих людей, все находила, все глядала інших, без відпочинку, без кінця.

Звичайно о пятій їла обід з мужем. Простота, здоровий розсудок і добродушність Оєнца розжалоблювали її і одушевляли. Кождої хвилі зривала ся, хапала его за голову і окричала поцілуями.

— Знаєш що — говорила — ти розумний і інтелігентний чоловік, лише маєш велику хибу, не відчуваєш штуки, не знаєш ся ані на маларетві ані на музиці.

— Не розумію їх — відповів лагідно. Я ціле життя займав ся природними науками і медициною, не мав чаєу займатися штукою.

— Алеж то страшно, мій бідний Димов!

— Чому?... Твої приятелі не мають погляду о науках природних і медицині а ти їм того не береш за але?... Кождий робить що може. Я не люблю образів і музики, але говорю собі: позаяк суть люди розумні, котрі тим річам жертвують ціле своє життя і інші не менше розумні купують їх за дорогі гроші, то певне ті річі муєть бути потрібні. Я їх не розумію, але перозуміти не значить заперечувати.

— Позволь мені стиснути твою благородну руку — кіпчила Ольга.

По обіді виходила до приятелів на концерт, або до театру, вертала по півночі. Так бувало що десь.

Кождої середі вечером приймала молода жінчина у себе. На тих сходинах не танцювано, не grano в карти, займаючи ся виключно

артистичними розривками. Трагік декламував, співак співав, віолончеліст грав, малярі малювали в альбомах пані дому ескізи, а она сама рисувала, моделювала, співала і акомпаніювала при фортепяні.

В перервах між поезією, співом і музикою, розмавлала о літературі, театрі, маларетві. Жінчини не бували у Ольги на зборах, бо казала, що всі, з виїмком акторок і кравчині, нудні і глухі. За кождим сильнішим ударом дзвінка повтаряла з триумфуючим усьміхом — То він!

Всі знали, що „він“ дотикає нової знаменитости, запрошеної першій раз. Димова ніколи не було в сальоні, але їйхто з запрошених не звертав на то уваги. Аж о дванадцятій вночі отворяли ся двері, входив пан дому і затираючи руки, говорив з лагідним усьміхом:

— Прошу панів на малу перекуску.

Всі переходили до їдальної салі, застаючи заставлений стіл; бували звичайно устриці, шинка, студена телятина, сардинки, сир, кавяр, горівка і вино.

— Мій дорогий господарю — кликала Ольга, підсекаючи в долоні — який ти добрий Панове, дивіть ся на него! Бачите то величаве чоло. Відверни ся, найдорожший — покажиєсь нам ліпше. Не уважаєте, що виглядає як тигр з лагідним, добрим поглядом серни?!

Гості заідаючи смачно, шептали між собою:

— Правда — дуже милий чоловік.

Однако векорі забувано о нім, говорячи дальше о музиці, літературі і театрі...

Щасливе позите молоді пари було заклочене сумною пригородю. Димов в шпиталі набавив ся рожі в голові, муєв шість днів лежати в ліжку і обтяти своє хороше чорне волосе. Цілий час жінка сиділа при нім та гірко плакала. Коли було ему ліпше, обв'язала оголоу головою білою хусткою і забрала ся до ма-

лаючої машини до шиття. Ауфріхтіг брав від людей задатки або на асекурацію або на машини, але ніхто з них не побачив ніколи ані машини ані поліси асекураційної ані своїх грошей так само як свого уха. Отже окружний суд коломиїтський взиває тенер всіх пошкодованих, щоби они зголосили ся до суду так, щоби розправа против Ауфріхтіга могла обняти всі справи обманства, якого він допустив ся.

— Померли: Николай Дольницький, радник екарбу в Сяноці, дня 7 с. м. в 50-ім році життя; — Орест Пасічинський, студент IV-го року прав, дня 5 с. м. в 25-ім році життя.

Господарство, промисл і торгівля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: Уряджена дотепер тільки для обмеженого руху товарового ладівня Печеради, на шляху Черчан-Вран, поміж станицями Поріч і Тейніч в окрузі ц. к. Дирекції зал. держав. в Празі, з днем 1 цвітня змінила назву на Печерад-Букован і зістала отворена для руху особового і обмеженого руху пакункового.

— В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“ видано в місяці марті с. р. 5.100 важних поліс на суму 5,774.085 кор. обезпеченої вартости з премією 49.509 кор. 90 сотиків.

Разом від 1-го січня до кінця марта с. р. видано 13165 важних поліс на суму 15,976.528 кор. обезпеченої вартости з премією 130.584 кор. 39 сот. Попереднього року від 1 січня до кінця марта видано 12031 важних поліс на суму 14,851.543 кор. обезпеченої вартости з премією 117.319 кор. 29 сот.; то єсть сего року о 1134 поліс а о 13.229 кор. 10 сот. премії більше.

Шкід в марті с. р. було 69 случаїв. Разом всіх, від 1-го січня по кінець марта с. р. було 112 шкід, з котрих 97 вже вишлано, 5 шкід находить ся в ліквідації, а вишлату 10 відшкодовань (в сумі 3337 кор.) па разі з причин правних вздержано.

льованя ескізу бедуїна. Муж мимохіть позував. — Обоє були вдоволені і веселі. Димов вернув до своїх обовязів, але по кількох днях сказав жінці:

— Якось не маю щастя — мамо. Я робяв нині чотири секції і затаїв ся в палець та аж дома побачив.

Ольга налякала ся, Димов успокоював єї, що вже нераз затаїв ся при секції без злих наслідків.

— Я так звичайно запятий працею, що о нічим іншим не думаю.

Молода жєнщина з правдивим неспокоєм дожидала познач закаженя крови, але до того не прийшло. Житє плало дальше спокійно без журб і турбот. Надходяча весна заповідала ряд нових приємностей. Цвітєнь, май і червень побут на селі, проходи, кінні прогульки, спів солонія, від липня до осени виправа вздовж Волги, устроювала малярями. Ольга приготвила собі до неї два одяги з сирого полотна, купила фарби, кисти і нову палету. Рябовекни відвідував єї часто, хоча чи пересвідчити ся, чи робить постуши в малярстві. Коли єму показала послідний ескіз вложив руки в кишені, затиснув губи і воркнєв під носом:

— Цілком не зле! Але чому та хмара якась дивна? Спосіб освітленя не нагадує вечера. Перший шлях трохи недбалий — ні, не то, не то!... розумієте?! Хата цілком пригнетена, здаєт ся, що стогне і плаче. Права сторона повинна бути значно темніша. Мимо того цілість добра — можу вам висказати мое признание.

Чим більше був незрозумілий спосіб єго говорєня, тим ліпше Ольга уміла єго поняти.

(Дальше буде).

Сума тих всіх шкід разом з коштами ліквідації виносить brutto 48.081 кор. 83 сот., а по потрученю части реасекурованої остаєсь на власний рахунок 22.268 кор. 92 сот.

При відновленю поліс в I кварталі с. р. зараховано членам титулом 8% звороту, квоту 8.509 кор. 77 сот.

Фонд резервовий з кінцем марта с. р. виносить 317.675 кор. 69 сот.

— Рахунок товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові, стоваришеня зарєєстрованого з обмеж. порукою, за місяць март 1901.

I. Стан довжний:

	Кор.	с.
1. Уділи членів	74.620	66
2. Фонд резервовий	7.069	46
3. Спеціальна резерва страт	758	83
4. Вкладки щадничі:		
а) стан на початку марта 1901	847.554	26
б) вложило в марті 93 сторін	29.925	29
разом	877.479	55
в) виняло в марті 67 сторін	16.284	10
Позістає з кінця марта	861.195	45
5. Сальдо процентів (побраних)	21.897	31
6. Нешднята дивиденда за р. 1897, 1898 і 1899	2.358	35
7. Кошти спору	267	09
8. З рахунку ріжних сторін	100	29
9. Резерва на оплаченє податку за р. 1900	600	—
10. Рахунок зиску за рік 1900	6.782	04
Сума	975.649	48

II. Стан чинний:

	Кор.	с.
1. Позички уділені:		
а) стан на початку місяця	784.320	84
б) уділено в марті 43 позичок на суму	25.345	—
разом	809.665	84
в) сплачено в марті р. 1901	19.544	99
Стан з кінцем	790.120	85
2. Готівка в касі з днем 31 марта	494	96
3. Цінні пацери фонду резервового	6.916	—
4. „ ”	74.897	—
5. В щадниці почтовій (обор. чек.)	6.079	14
6. В інших товариствах і банках	82.970	81
7. Рахунок біжучий з Тов. вз. об. „Дністер“	3.000	—
8. Сальдо коштів адміністрації	3.170	72
9. Рахунок біжучий з Банком кр.	8.000	—
Сума	975.649	48

Членів прибуло 30, убуло 11, оставало з кінцем марта 1901 1.894 членів з 1.961 декларованими уділами в сумі 96.050 Кор. — сот.

Стопа процентова від вкладок 4%, процент від позичок уділюваних з провізією на кошти адміністрації 6½%.

ТЕЛЕГРАМИ.

Тульон 10 цвітня. Італійські моряки виступили вчера по полудни малими відділами на сушу. Публика живо їх витала.

Рим 10 цвітня. Орган соціялістів Avanti заповідає на другий тиждєнь ряд масових демонстрацій против відновленя тридержавного союзу.

Льондон 10 цвітня. Як з Пекіна доносять, стоїть Тунфушіян на чолі 11.000 Хінців, котрі хотять викликати в цілім краю ворохобню против теперішньої династії.

Льондон 10 цвітня. Кіченєр доносить з Преторії: Плюмер займив Пітер-бург і здобув 2 локomotиви і 39 вагонів. Бури ставили ма-

лий опір. Бури вишпан з міста ще заки Англіїці там прибули, а перед тим знищили 2 вагони муніцип. — На північ від Ебердін забрали Бури до неволі 100 Англіїців.

Марсилія 10 цвітня. Страйк робітників вже скінчив ся. Вчєра зголосило ся до роботи 7000 робітників.

Надіслане.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціпа 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіж пильна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многи поясненя в потках, котрі багато причиняють ся до зрозуміня поезій, їх краєн і духа. Книжку єю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецкого, ч. 26.

— Дирекция „Краєвого Союза кредитового“ стоваришеня зарєєстрованого з обмеженою порукою у Львові, запрошує отєм до приступленя в члєни стоваришеня. Члєнами „Краєвого Союза кредитового“ можуть бути особи фізичні, як також товариства, громади і братства церковні. Один уділ члєнський 25 зр. Кождий члєн може мати більше уділів. При складаню першого уділу належить зложити внесове на резервовий фонд в квоті 1 зр. — „Краєвий Союз кредитовий“ приймає вкладки ошадности в довільній висоті і опроцентовує їх 4½%, та уділяє кредиту рускім товариствам кредитовим на 5½%. Інші особи можуть користати з кредиту в „Краєвим Союзі кредитовим“ на 7%. Локаль „Краєвого Союза кредитового“ у Львові: Рипок ч. 10 I. поверх (дім „Просвіти“). Години урядові: від 12 перед полуднем до 2 по полудни кождого дня окрім неділі і руских сьвят. Дирекция.

— Правдивий, чистий мід єсть не лиш великим присмаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дітий, розуміє ся, уживаний в міру і відповідно. Але вистєрігати ся треба, щоби не купувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш мшаниною сиропу з маленькою частію меду. Такий фальшований мід пізнати легко по єго смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєт єго зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тієто і не цукроватє так як мід правдивий. Хто би хотів мати знаменитий мід, нехай напише до П. Коріневпча, єм. учителя в Іванчанах, а дістане у него мід десеровий і кураційний 5 кїло по 6 К. 60 с. франко. До кождого замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цієсельєкого під заголовком: Własności odżywiające i lecznicze miodu.

15 кр. — кожда серия 10 штук.

Збірка історичних портретів в виді листової марки, величина 60×27 міліметрів, ритованих на стали одинокій підручник для молодіжи. Для замовлень з провінції треба дочислити порто з рекомєндованєм 15 кр. Адміністрация „Народної Часописи“.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 фениг. Передилату можна пересплати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК

ВИГОТОВЛЮЄ золоченя престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсяг золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописиї приймає виключно лише ново отворена „Агенція днівників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі днівники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторінок тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція днівників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх днівників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.